

VALIDAREA NOULUI CL LUPAC

vineri, 22 ianuarie 2021

Alegerile locale au trecut, iar în urma lor au fost desemnati câștigătorii care vor fi la cârma Consiliul Local Lupac pentru următorii patru ani.

În urma mandatului scaunele consilierilor locali ai Comunei Lupac vor fi ocupate de cei 9 reprezentanți aparținând formațiunilor politice și de încă 2 reprezentanți care aparțin organizațiilor minorităților naționale din România. Din totalul de 11 consilieri, în urma mandatului, Partidul Național Liberal va avea 3 consilieri (Veca Matei-Mihai, Lucacela Marian și Radici Marian); Partidul Social Democrat - doi consilieri (Popescu Mircea și Muselin Mihai); Partidul Mișcarea Populară - 2 consilieri (Padinenan Doru-Marian și Lucacela Petru), la fel ca și Pro România, prin reprezentanții săi Duma Marian și Duma Craciun-Marian. Singurii „apolitici” care au obținut încrederea locuitorilor comunei Lupac pentru râvnita funcție de consilier local au fost Lugojan Petru și Gheorghe, reprezentanții Uniunii Croaților din România.

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lupac din 6 noiembrie 2020, a fost validat mandatul de primar al d-nului Vlăsici Marian precum și mandatele de supleanți ale d-nilor Radici Marian și Duma Craciun-Marian. Primarul real al Comunei Lupac și cei doi consilieri locali au trecut la depunerea jurământului după citirea încheierii prin care le-a fost validat mandatul. Cu o săptămână în urmă, prin aceeași procedură au trecut și ceilalți 9 membri ai consiliului.

Pe lângă depunerea jurământului primarului și a celor doi consilieri supleanți validați, pe ordinea de zi a ședinței de consiliu din 6 noiembrie s-au mai regăsit și organizarea comisiilor de specialitate la nivelul consiliului local și alegerea viceprimarului.

Pentru organizarea comisiilor de specialitate este amintit faptul că trebuie o reprezentare echitabilă din partea tuturor formărilor care au mandate de consilier local. Astfel, în comisia pentru probleme de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, amenajarea teritoriului gospodăriei comunale, fiind 5 membri, se stabilește faptul că să facă parte câte un reprezentant din fiecare formațiune politică. În urma consultărilor sunt desemnați următorii reprezentanți: Radici Marian - președinte, Lugojan Petru și secretar, și membrii: Lucacela Petru, Duma Craciun Marian și Muselin Mihai.

Comisia pentru învățământ, cultură, activități sportive, turism și agrement, protecția mediului înconjurător, servicii publice, comerț și privatizare are următoarea componență: Lucacela Marian - președinte, Gheorghe și secretar și Padinenan Doru-Marian și membru.

Comisia pentru agricultură, programe-proiecte, activități științifice, sănătate și familie, culte, muncă, protecție socială, relații externe, administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor are următoarea componență: Popescu Mircea - președinte, Duma Marian și secretar și Veca Matei-Mihai și membru.

Ultimul punct pe ordinea de zi a fost alegerea viceprimarului Comunei Lupac. Consilierii și grupurile de partide au fost invitați să facă propuneri. Astfel, domnul Radici Marian îl propune din partea PNL pe domnul Veca Matei-Mihai. Domnul Duma Craciun-Marian îl propune din partea PRO ROMÂNIA pe domnul Duma Marian, iar domnul Padinean îl propune din partea PMP pe domnul Lucacela Petru. S-a trecut apoi la completarea buletinelor de vot cu cei 3 candidați, după care consilierii au fost invitați să exercite dreptul la vot. În urma numărării voturilor d-nul Veca Matei-Mihai a obținut 7 voturi, d-

nul Duma Marian a ob inut 2 voturi iar d-nul Lucacela Petru a ob inut 2 voturi. A_adar, d-nul Veca Matei-Mihai este viceprimarul reales al Comunei Lupac.

Daniel Lucacela